

# 如愿“刷卡” 国足仍无缘世界杯

新华社多哈9月5日电(记者 杨元勇)中国足球队5日在卡塔尔首都多哈以2:1战胜东道主卡塔尔队,取得了2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛最后一场小组赛的胜利,但仍无缘俄罗斯世界杯。

中国队凭借本场比赛的胜利取得3分,积分达到12分,但幸运之神没有如世界杯预选赛40强赛那样再次眷顾中国队。由于同组的叙利亚和伊朗2:2握手言和,乌兹别克斯坦和韩国0:0战平,本组伊朗队以22分名列第一,韩国队积15分位居第二,叙利亚与乌兹别克斯坦同积13分,但叙利亚以净胜球的优势位列第三,中国队名列第五,卡塔尔队垫底。按规则,小组前两名伊朗和韩国队获得了俄罗斯世界杯的入场券,而第三名叙利亚队则赢得了参加附加赛的资格。

在本场比赛中,下半场比赛开赛仅1分钟卡塔尔队便率先破门得分。失球后的中国队虽然也多次组织进攻,但由于球员之间的配合不够默契,尤其是临门一脚技术粗糙,浪费了多次破门得分的机会。比赛的最后20分钟里,破釜沉舟的中国队终于在第74分钟和第83分钟时各攻入一球,最终以2:1的比分战胜了卡塔尔队。

## 兴奋剂阳性 张莹莹 被取消全运会成绩

新华社天津9月6日电(记者 马向菲)中国田径协会6日宣布,贵州选手丁常琴在国家体育总局反兴奋剂中心赛外兴奋剂检查中被发现使用违禁药物。此前田协还公布了另外一名来自内蒙古的运动员张莹莹赛外检查兴奋剂阳性结果。由此,两位运动员在全运会马拉松比赛的成绩被取消;运动员和相关教练均受到禁赛和罚款的严厉处罚。

田径协会在公告中宣布,张莹莹与丁常琴在4月16日反兴奋剂中心实施的赛外兴奋剂检查中,A瓶样本检测结果呈呋塞米阳性。7月13日,反兴奋剂中心组织召开两人听证会,对事件相关情况进行调查。根据听证会调查结果,两名运动员提供的证据材料均不能有效说明呋塞米阳性产生的原因,运动员应该承担相应责任。

田径协会在公告中说,张莹莹2009年因兴奋剂阳性被禁赛4年后,仍然对兴奋剂风险认识不足,防范意识不强,导致再次发生阳性事件。鉴于张莹莹是第二次兴奋剂违规,应加重处罚,根据相关规定给予禁赛4年(2017年5月5日至2021年5月4日)并承担40例检测费用4万元。丁常琴被禁赛2年并承担2万元检测费用。两人在天津全运会上的马拉松成绩均被取消。

同时,张莹莹主管教练王咏梅同样因为第二次兴奋剂违规而被禁赛4年,并罚款4万元。而丁常琴主管教练赵小立此前已因另外一名运动员兴奋剂违规遭到1年禁赛处罚,这次被追加2年禁赛处罚并处2万元罚款。

反兴奋剂中心副主任陈志宇告诉记者,这次赛外检查是国家体育总局计划内检查,并不在全运会2900例检查之内。由于运动员违规时间在马拉松比赛之前,因此禁赛期内所有成绩都会被取消。

呋塞米属于利尿剂一种,利尿剂也被称为遮蔽剂,通常用于遮盖兴奋剂检测样品中其他违禁物质的存在,因此也在禁用药物名单之中。

## 评论

### 逆境而起 国足未来可期

陈日峰

拼到了最后一刻,以一场胜利告别俄罗斯世界杯。从落后到逆转,国足赢球出局。尽管没能换来理想中的局面,但他们可以昂首离开多哈。

平心而论,与卡塔尔一战,国足踢出了尊严,也踢出了一场纯粹的足球。他们配得上胜利。上半场久攻不下,下半场刚开场就被对手攻入一球,没有习惯性崩盘,通过换人调整,队员们在积极寻找破门机会。74分钟,武磊大范围转移,姜至鹏传中,肖智门前推射破门。开局不利,能够坚持打法,扳平比分,这是一大进步。此后,郑智被罚下场,在少一人情况下,国足快速反击,武磊爆射破门,国足实现反超,并将比分保持到终场。形势危急,国足没有慌乱,这无疑又是一大进步。

韩日世界杯后,我们已经15年没能出现在亚洲足球最高舞台上。从40强赛的战战兢兢,到如今在12强赛的自信拼搏,没人能够否认国足的巨大进步。

大战已落幕,复盘过往,有失望,有遗憾,也有亮点。或许我们会有好多假设:假如从第一场比赛开始,我们就保持自信;假如主场对阵卡塔尔运气好一点,假如主场对阵叙利亚能坚持到最后。国足就可以征战2018世界杯。但世预赛没有如果,我们只有脚踏实地地去做好自己。

归根结底,只有静下心来,摒弃浮躁,抓好青训,遵循足球运动的规律,一步步走,才会提高我国的足球水平,成功也会水到渠成。

◆“老兵”郑智,世界杯梦碎  
新华社发(尼库摄)

## 拍卖预告

受相关部门委托,于本月在内蒙古国拍拍卖公司召开拍卖会。标的物如下:

- 1、位于新城区中山东路盛唐大厦综合楼1层104号商业用房,建筑面积162.85平方米,参考价6391048元。
- 2、位于鄂托克旗乌兰镇布隆街东百眼井路

北方东聚龙湾综合楼,26处商业用房,建筑面积3305.01平方米,有产权。参考价:7865924元。

有意者来电咨询:0471-6929136

15848158270

内蒙古国拍拍卖有限责任公司

2017年9月6日